

CORVINA

A MAGYAR KÖNYVKERESKEDŐK EGYLETÉNEK KÖZLÖNYE.

A „MAGYAR KÖNYVÉSZET” című havi melléklettel.

A «CORVINA» szerkesztőségének szánt kéziratok Wiesner Jakab szerkesztőhöz (Budapest, II., Oszlop-u. 4.) küldendők.

Megjelenik minden hó 10., 20. és 30-án.

Az egylet tagjai ingyen kapják.

Előfizetési ára egész évre 16 korona.

HIRDETÉSEK ÁRA: 3 hasábos nonpareille soronként tagoknak 6 fillér, nemtagoknak 10 fillér.

Jegyzőkönyv

a Magyar Könyvkereskedők Egyletének 1907. évi február 7-én tartott választmányi üléséről.

Jelen vannak: Bach János, Franke Pál, Gabos Soma, Gárdos Alfréd, Klökner József (Székesfehérvár), Ranschburg Nándor dr., Ranschburg Gusztáv, Rényi Károly, Singer Elek (Lőcse), Toldi Lajos, Weinberg Gyula.

Kimentették magukat: Benkő Gyula elnök, Ferenczi Károly (Miskolc), Heumann Mór (Szabadka), Ranschburg Győző elnökhelyettes, Várnay Dezső (Szeged) és Wiesner Jakab titkár.

Elnök: Gárdos Alfréd alelnök.

Jegyzőkönyvet vezeti: Gabos Soma főtitkár.

(Ülés kezdete 10 óra 15 percz.)

Gárdos elnök az ülést megnyitja és átadja a szót Gabos főtitkárnak, ki bejelenti, hogy új tagokul ajánlkoztak:

Sziklai Jenő Budapest (felvétetik) *Rosenbaum I. Henrik* Vác (arra való tekintettel, hogy Vácson a könyvkereskedelem nincs eléggé képviselve, felvétetik), *Végh és Burik* Békéscsaba, a kik báró Drechsel Géza üzletét vették át, a ki tag volt, (felvétetik ama megjegyzéssel, hogy a mennyiben báró Drechselnek a kiadókkal szemben kötelezettségei vannak, ezen esetleges tartozások kiegyenlítéseért az új cég felelősséget vállal). A céget az egyletben *Végh Lajos* fogja képviselni.

Gabos főtitkár jelenti továbbá, hogy az új rabatt-konvenziót valamennyi budapesti cég alá írta és hogy a vidéki tagok szintén fel lesznek szólítva az aláírásra oly módon, hogy a hol több cég van, ott egynek beküldjük és az majd elintézi a dolgot. Ez még a napokban meg fog történni. Indítványozza, hogy e rabattkonvenzió-szabályok sokszorosíttassanak, egyik oldalán rabatt-konvenzióval, másik oldalán pedig az aláírások klisirozásával, hogy azt szükség esetén a vevőknek be lehessen mutatni. (Singer Elek és Klökner József hozzászólása után elfogadtatik ama hozzáadással, hogy az a vidékre is elküldessék.)

Ranschburg Nándor dr. ügyész az új rabatt-konvenzióval kapcsolatban a büntetések reformálásáról szól, nevezetesen, hogy már az első áthágás esetén elrendelhető-e a zárlat.

Elnök kimondja, hogy ezen kérdéseket az elnökség fogja tanulmány tárgyává tenni.

Ranschburg ügyész indítványozza, hogy a rabattkonvenzió-szabályok levél kíséretében küldessenek meg az összes vidéki tagoknak aláírás végett, melyben megmondatik, hogy a rabatt-konvenzió

szigorú betartása a választmány határozatából kifolyólag már f. év január hó 1. óta mindenkire kötelező és csupán írásbeli megerősítését kívánjuk ennek. (Elfogadtatik.)

Ranschburg Gusztáv a külföldi konkurrenzia elleni védekezésről szólva, indítványozza, hogy az új rabattkonvenzió-szabályok a Börsenblattban és az Oesterreich-Ungarischer Buchhändler-Korrespondenz hivatalos részében közzététessék, még pedig minél előbb.

Ranschburg Nándor ügyész ellenzi, hogy a hivatalos részben tétessék ez közzé, mert így mint a Börsen-Verein alkatrésze tűnünk fel, hanem feltűnő helyen ama megjegyzéssel, hogy e konvenziókat tilos áthágni úgy Németországban, mint Ausztriában.

Elnök Gabos Soma és Rényi Károly hozzászólása után kimondja határozatilag, hogy az elnökség megbíztatik, hogy az Oesterreich-Ungarischer Buchhändler-Verein útján a nevezett lapokban közzététessék a hirdetmény megfelelő helyen, és hogy az elnökség a legközelebbi választmányi gyűlésen erről jelentést tegyen. Következik a Káldor-Nemes ügy, a melyről

Gabos főtitkárszámol be kimerítően. Előadja, hogy Káldor és Nemes cég feljelentést tett Grossmann B. utóda cég ellen, hogy megsértette a rabatt-konvenziót, a mennyiben egy iskola részére történő szállításhoz 10 percenteren kívül még 100 korona áru könyvet ingyen is felajánlott. Ebből kifolyólag lett szólítva a Grossmann cég, hogy igazolja magát. Felolvassa Grossmann cég levelét, továbbá Posztós Pál levelét, a ki szintén fel lett szólítva, hogy igazolja magát ama váddal szemben, hogy ő a 10 százalékon felül még 70 korona könyvkötési munkát is díjtalanul ajánlott az iskolának, valamint Nemes és Káldor levelét, a kik különben csak a Grossmann cég ellen tettek feljelentést.

Elnök eltekintve az ügy lényegétől, nem tartja megengedhetőnek azt a hangot, a melylyel a Grossmann cég és a Káldor és Nemes cég levelei írva vannak és indítványozza, hogy a választmány e két cégnek fejezze ki rosszaságát e miatt, hogy ily, sem az egylet, sem a kartársakkal szemben nem illő leveleket írtak. (Elfogadtatik.)

Az ügy lényegére áttérve, a választmány kimondja, hogy a Posztós ügyben ez esetben a büntetéstől eláll, de rosszaságát kifejezi és figyelmezteti, hogy a jövőben ilyen eset elő ne forduljon mert nem lehet egyik oldalról könyvkereskedőnek, a másik oldalról pedig könyvkötőnek szerepelnie, különösen úgy nem, hogy könyvkereskedői ajánlatában foglalt engedményeket, a melyek alapszabályellenesek, mint könyvkötő adja meg.

Grosszmann czég azt mondja, hogy ő nem cselekedett alapszabályellenes dolgot. Káldor és Nemes azt mondja, hogy igen. Melyik érdemel több hitelt?

Ranschburg Nándor ügyész szerint az a helyes megoldás, a mit ajánl is, hogy Grosszmann B. utódja czég felszólítassék, hogy a Káldor és Nemes czég által emelt vádak alól 8 napon belül tisztázza magát az egylettel szemben. (Elfogadtatik.)

Elnök kijelenti, hogy mivel a Grosszmann czég ellen a Káldor és Nemes czég konkrét vádat nem tett, a választmány ez ügygyel érdemlegesen nem foglalkozik.

Franke Pál kérdést intéz az elnökhöz, hogy miért térítették vissza a Káldor és Nemes czégnek a rájuk rótt büntetést.

Elnök megjegyzi, hogy tudtával *Franke* úr ez ügyben már egy ízben megkapta volt a felvilágosítást. Különben is a határozatot ez ügyben a közgyűlés hozta volt, tehát a választmány azzal többé nem foglalkozik.

Ranschburg Nándor ügyész megjegyzi, hogy a közgyűlés fentartotta a vádnak egész morális súlyát a büntetésnek és a pénz visszaadásában más motívum, mint a közgyűlés sajnálkozása Káldor siránkozásán, egyáltalán nem játszott szerepet.

Gabos főtitkár átérzi *Franke* fájalmát, de szerinte mivel ezen ügy a mult elnökség idejében történt, ide most nem tartozhatik.

Franke Pál ezt tudomásul veszi.

Elnök indítványozza, hogy az egylet ülésének határozatai a kiadóknak átadassanak tanulmányozás végett és azok esetleges megjegyzései terjesztesenek a választmány elé. (Elfogadtatik.)

Bach János indítványozza, hogy az elnökség az *Athenaeum*nak jelentse be, hogy a Káldor és Nemes czég részéről oly állítás történt, hogy az *Athenaeum* a Műveltség Könyvtárát 24 korona bolti ár helyett 18 koronaért hirdeti a Néptanítók Lapjában részletfizetés mellett és kérje fel az *Athenaeum*ot, hogy saját reputációja érdekében ez ügyről nyilatkozzék.

Elnök az indítványt elfogadottnak jelenti ki és az ülést bezárja.

(Ülés vége 11 órakor.)

Az *Athenaeum* irod.- és nyomdai részvénytársaság igazgatósága a következő levelet intézte egyletünk elnökségéhez:

A Magyar Könyvkereskedők Egylete
tekintetes Elnökségének

Budapest.

A Magyar Könyvkereskedők Egylete iránt tartozó tiszteletből folyólag sietünk mai napon vett b. átíratára válaszolni, tudomására hozván a tekintetes Elnökségnek, hogy az állami elemi iskoláknak a Műveltség Könyvtárát a vallás közoktatásügyi miniszterium 1906. évi február hó 18-án 4435. szám alatt kelt tömeges megrendelése alapján nagyobb kedvezménynyel szállítjuk. Ezen eljárásunk az egyleti alapszabályok X. §-ának E. alpontja értelmében teljesen jogosult, miután az alapszabályok ezen rendelkezése a kiadónak megengedi, hogy hatóságoknak és intézeteknek tömegesebb megrendelésnél bármely nagyobb kedvezményt nyújthat.

Kérve a tekintetes Elnökséget, hogy ezen nyilatkozatunkat tudomásul venni szíveskedjék, maradtunk

Budapest, 1907 február hó 19-én

Kiváló tisztelettel

Az *Athenaeum* irod. és nyomdai r.-t. igazg.

Ujjonnan megjelent könyvek.*)

Báter János Szekszárdon.

Dömötör László. Méhtenyészési kalauz a nép kaptárához. IV. átdolgozott kiadás. (8-r. 76 l.) Szekszárd, 1906. Báter János biz. 1 k. 50 f.

Franke Pál Budapesten.

Gyógyszer árszabvány. A magyar gyógyszerkönyv II. kiadásához és annak függelékéhez. Érvényes 1907. évi január hó elsejétől. Hivatalos kiadás. (8-r. 69 l.) Bpest, 1907. Franke Pál biz. 1 k.

Franklin-Társulat Budapesten.

Sztankó Béla. Énekiskola tanító- és tanítónőképző intézetek számára. I. rész. Az I. osztály használatára. Második kiadás. (8-r. VI, 44 l.) Bpest, 1907. Franklin-Társulat 3 k.

Döntvénytár. Negyedik folyam. VI. kötet. A felsőbbiróságok elvi jelentőségű határozatai Jegyzetekkel ellátva kiadja a «Jogtudományi Közlöny» szerkesztősége. Az egész gyűjtemény 101. kötete. (8-r. LI, 355 l.) Bpest, 1906. Franklin-Társ. 4 k.

Döntvénytár, Büntetőjogi —. VII. kötet. Az anyagi büntetőjog és a bűnvádi perrendtartás körébe tartozó elvi jelentőségű határozatok gyűjteménye. Kiadja a «Jogtudományi Közlöny» szerkesztősége. (8-r. LXVII és 387 l.) Bpest, 1907. Franklin-Társ. 4 k.

Szavaló könyv. Szavalásra legalkalmasabb költői és prózai művekből összeállított gyűjtemény. A magyar ifjúság számára. Második kiadás. (K. 8-r. 360 l.) Budapest, 1907. Franklin-Társulat. Kötve 1 k. 60 f.

Törvényezikkek, 1906. évi —. Jegyzetekkel ellátta *Márkus* Dezső dr. (8-r. VI, 184 l.) Bpest, 1907. Franklin-Társ. 5 k. Félbörkötésben 7 k.

Grill-féle könyvkiadóvállalat Budapesten.

Falcsik Dezső dr. A polgári perjog tankönyve. (Magyar polgári törvénykezési rendtartás. Birói szervezet. Rendes és sommás eljárás.) (8-r. VIII, 362 l.) Pozsony, 1907. Politzer-féle kvv. Bpsten 8 k.

Gara Zoltán dr. Jelzalog-kölcsön engedményezési ügylet a pénzüzetek gyakorlatában. Előszóval ellátta mándi Mándy Gyula. (8-r. XV, 206 l.) Bpest, 1907. Grill Károly kvv. 5 k.

Mikler Károly dr. Magyar evangélikus egyházjog. (8-r. X, 741, XIX l.) Eperjes, 1906. Grill Károly kvv. Bpsten 15 k.

Hornyánszky Viktor Budapesten.

Szinnyei József. Magyar írók élete és munkái. A Magyar tud. Akadémia megbízásából. XI. kötet. Popeszku—Rybay. (8-r. 715 l.) Budapest, 1906. Hornyánszky Viktor. Vászombá kötve 12 k.

Kilián Frigyes utóda Budapesten.

Magyarország tiszti czim- és névtára. XXVI. évfolyam. 1907. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter rendeletéből szerkeszti és kiadja a m. kir. központi statisztikai hivatal. (Lex. 8-r. VIII, 832 l.) Bpest, 1907. Kilián Frigyes biz. Vászombá kötve 12 k.

Kókai Lajos Budapesten.

Perczelné-Kozma Flóra. A modern kereszténység missiója a XX-ik százaban. (K. 8-r. 26 l.) Bpest, 1907. Kókai Lajos biz. 60 f.

*) Könyvészetünk teljessége érdekében fölkértnék a t. kiadók, hogy kiadványaik egy-egy példányát megjelenés után azonnal czimemre beküldeni szíveskedjenek. A könyveket lajstromozás után sértetlenül visszaküldöm. **Rényi Károly** Budapest, (V., Vigadó-utca 1. A fővárosi Vigadó épületében.)

Lampel R. r.-t. Budapesten.

- Iparosok olvasótára.** XIII. évfolyam. 1—2. szám. Szerkeszti *Mártonfy Márton.* (8-r.) Bpest, 1907. Lampel R. r.-t. 1—2. szám. **Pap János.** A különböző agyagárak gyártása. (84 l.) 1 k. 20 f.
- Kereskedők könyvtára,** Magyar —. IV. évfolyam. 8. füzet. Szerkeszti *Schack Béla dr.* (8-r.) Bpest, 1906. Lampel R. r.-t. 8. füzet. **Pajor Árpád.** Az árukinálat eszközei. (72 l.) 1 k. 50 f.
- Könyvtár,** Magyar —. 474—478. szám. Szerkeszti *Radó Antal.* (16-r.) Bpest, 1907. Lampel Róbert r.-t. Egy-egy szám 30 f. 474—475. szám. **Goethe,** Iphigenia Taurisban. Fordította *Csengeri János.* A Kisfaludy-társaság Lukács Krisztina-féle pályázatán megdicsért műfordítás átdolgozott harmadik kiadása. (112 l.) 476. szám. **Orosz elbeszélők tára** III. Oszipov. Szlucsevszky Karazin. Avilova. Fordította *Ambrozovics Dezső.* (64 l.) 477. szám. **Salgó Jakab dr.** Az idegességről. (64 l.) 478. szám. **Sas Ede.** Az én mandátumom. Víg elbeszélés. (79 l.)
- Müller Vilmos dr.** Klinikai receptekönyv. Id. Korányi Frigyes előszavával. Második bővített kiadás. (16-r. XVI, 547 l.) Bpest, 1907. Lampel R. r.-t. Vásznonba kötve 6 k.
- Palágyi Lajos.** Nemzeti lant. Szavaltatok és egyéb hazafias költemények. (8-r. 100 l.) Budapest, 1907. Lampel R. r.-t. Kötve 1 k.

Magyar Földrajzi Intézet r.-társ. Budapesten.

- Afrika iskolai fali térképe.** A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter megbízásából kidolgozta *Kogutowicz Manó.* Negyedik, javított kiadás. Mérték: 1:8.000.000. Bpest, 1907. Magyar Földrajzi Intézet r.-t. Vásznonra vonva védőborítékban 14 k. 30 f. Léczekkel 16 k. 50 f.
- Európa iskolai fali térképe.** (Politikai kiadás.) A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter megbízásából tervezte és rajzolta *Kogutowicz Manó.* Hetedik teljesen átdolgozott kiadás. Mérték: 1:4.000.000. Bpest, 1907. Magyar Földrajzi Intézet r.-t. Vásznonra vonva védőborítékban 13 k. 20 f. Léczekkel 15 k. 95 f.
- Magyarország szent István halálakor 1038.** A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter megbízásából tervezte *Pauler Gyula dr.* Rajzolta *Kogutowicz Manó.* Második kiadás. Mérték: 1:600.000. Bpest, 1907. Magyar Földrajzi Intézet r.-t. Vásznonra felvonva védőborítékban 16 k. 50 f. Léczekkel 19 k. 80 f.

Ifj. Nagel Ottó Budapesten.

- Aczél Károly dr.** Rögtöni segély baleseteknél. (8-r. 60 l.) Bpest, 1907. Nagel Ottó biz. Kötve 1 k. 40 f.
- Füzetek, Klinikai —.** Előadások a gyakorlati orvostan összes ágaiból. XVI. évfolyam. 1. füzet. A legkiválóbb szakférfiak közreműködésével szerkeszti *Donáth Gyula dr.* (8-r.) Bpest, 1907. Nagel Ottó. Egy-egy füzet 90 f.
1. füzet. **Pándy Kálmán dr.** Adatok a dementia paralytica és a lueses psychosikok ismeretéhez. (35 l.)

Platz Ferencz Kisujszálláson.

- Urbán Lajos.** Táncz és illem. Kézikönyv a táncztanuló ifjúság részére. (8-r. 71 l.) Kisujszállás, 1906. Platz Ferencz biz. Vásznonba kötve 2 k.

Ráth Mór Budapesten.

- Groisoreán K. Béla.** Tanulmányok a hazai textil-ipar mikénti fejlesztéséről és az 1884-ik évi ipartörvény módosításáról. (8-r. 86 l.) Bpest, 1907. Ráth Mór biz. 3 k.
- Csanád vármegye az 1905—1906. évi alkotmányos küzdelemben.** (8-r. 113 l.) Makó, 1906. Ráth Mór biz. Bpsten 2 k. 40 f.
- Krejcsi Rudolf dr.** Gesetz-Artikel III. vom Jahre 1907. in Angelegenheit der Förderung der heimischen Industrie. Mit Anleitung und Commentar versehen von K. R. (8-r. 20 l.) Bpest, 1907. Ráth Mór 1 k. 20 f.
- Perczelné-Kozma Flóra.** A modern kereszténység missziója a XX-ik században. (K. 8-r. 26 l.) Bpest, 1907. Ráth Mór biz. 40 f.

Rényi Károly Budapesten.

- Csutorás László dr.** A törvényi öröklési jog különös tekintettel az ági öröklésre, a magyar általános polgári törvénykönyv tervezetében. (8-r. 189 l.) Eger, 1906. Rényi Károly biz. Bpsten 5 k.

Csillag Lipót. Hullámok. Versek. (8-r. 136 l.) Budapest, 1907. Rényi Károly biz. 3 k.

Rozsnyai Károly Budapesten.

Tragor Ignác dr. Vác vára és képei. Kép- és helyrajzi tanulmány. 28. szöveggéppel és 14 melléklettel. A váci múzeum-egyesület 1906. évi tagilletménye. (8-r. 189 l.) Bpest, 1906. Rozsnyai Károly biz. 10 k.

Szerző saját kiadásában.

Kemény Dezső dr. Ügynök és ügynöki jog. Különlenyomat a «Magyar jogi lexikon» VI. kötetéből. (K. 8-r. 52 l.) Bpest, 1907. Szerző sajátja 1 k.

Magyar Írók Névtára 100 füzet.

Addig is, míg módunkban lesz ezzel a nagy, bibliografiai, tehát könyvkereskedői szempontból is megbecsülhetetlen munkával foglalkozni, közöljük a szerzőnek dr. *Szinnyei József*nek azt a néhány sorát, a melyekben a nagy mű keletkezését mondja el.

«Mídon Pestre költöztem, véletlenségből az egyetemi könyvtárhoz jutottam hivatalnoknak; itt bő alkalmam nyílt búvárkodásaimat kiterjeszteni és ismereteimmel másoknak is segítségére lehetni...

Ekkor támadt az a gondolatom, hogy *Toldy Ferencz*nek, akkori igazgatónak ajánlottam a «Repertórium» kiadását, melyhez bő anyagom volt, a hiányt pedig könnyen pótolhattam. A nagy tudós, irodalomtörténítő és jeles könyvtáros azonnal elfogta ajánlatom fontosságát és kieszközölte, különösen *Horváth Mihály* támogatásával, a Magyar Tudományos Akadémiánál, hogy azt kinyomassák. Természetesen *Toldy* volt a tanácsadóm, a ki meghagyta, hogy fölvegyek minden jelentéktelennek látszó cikket is, mert ki tudja, nem lesze-e valakinek hasznára; azután elrendelte a nagy naptárakban levő cikkek felvételét is.

Igy került ki sajtó alól 1874., 1876. és 1885-ben Repertóriumom három vaskos kötete. Az egész munkát (mely nyolcz kötetből állott volna) nyolcz évre terveztem; az Akadémia azonban a költségektől visszariadt, és a százezernél több hátralévő czédulanyagot az ottani levéltárba helyeztem el...

Mídon repertóriumim anyagom már tetemesen felszaporodott, arra is gondoltam, hogy *Danielik József* Magyar írók cz. elavult kis munkája helyett ideje volna egy terjedelmes magyar írók lexikonát létesíteni, mely mindazt felölelné, a mi az irodalomtörténítőnek, sőt minden irodalommal foglalkozónak munkálkodását megkönnyítené. Ez akkor még hiú ábránd volt; nem létezett ilyen sehoh a világon. Én azonban ösztönszerűleg még 1861-ben hozzáfogtam a munkához... Még 1877-ben folyamodtam a Magyar Tudományos Akadémiához ezen munkám kiadása végett; azonban ekkor és még háromszor nem sikerült ezen tervem kivitele...

Az Akadémia végre 1889-ben hajlandó volt a munkát segíyezni, úgy azonban, hogy a kiadásról magam gondoskodom. A kiadók azonban csak oly munkák kiadására vállalkoznak, melynek máról-holnapra hasznát látják, így tehát hiában házaltam egyik kiadótól a másikhoz, kéziratomat ingyen kínálgtván, senki sem vállalkozott; míg végre sikerült a *Hornyánszky*-féle nyomda ügyvezetőjét, *Knoll* barátomat rábeszélni, hogy vállalják el munkám kiadását. Így jelent meg 1890. elején az első füzet.»

Szives tudomásul, hogy kiadásomban a

Diák Napló, és Leányok Naplója

II-ik évfolyama az 1907/08-ik iskolai évre egész vászonkötésben, díszes dombor nyomással, eredeti illusztrációkkal 8—10 ívnyi terjedelemben ismét megjelenik ez év június havában.

Hogy az ifjúság igényeit teljesen kielégíti, mutatja az, hogy az 1-ső évfolyamból 13,000 példány fogyott el, különben tessék kérni az erre vonatkozó díszesen illusztrált körlevelem, mely bővebb felvilágosítást nyújt.

Bolti ára 40 fillér. Készpénzért 11/10 old. 50%--kal és 50 példányon felüli vételnél czégnyomás ingyen. Szoros számlára ingyen példány nélkül 50%--kal.

A szállítási idő megjelölésével kérve becses rendelését,

teljes tisztelettel

Csáthy Ferencz

könyvkereskedése, Debreczen.

7—2 98

Segédi állás.

Előkelő vidéki könyvkereskedésben egy segédi állás mielőbb betöltendő. Fialtal urak, kik a magyar és német nyelvet bírják, finomabb vevőközön-séggel való érintkezést megszokták, küldjék eddigi működés, vallás stb. felszerelt ajánlataikat Rényi Károly úrhoz Budapest, V., Vigadó-utca 1. Az állás kellemes és tartós. Kezdő fizetés 150 korona. 99

Első segédi állás.

Jó hírű vidéki könyvkereskedésben az első segédi állás betöltendő. Komoly, önálló munkához szokott izr. nőtlen urak, kik ebben az állásban jövőjüket is megállapíthatják, küldjék be fényképpel felszerelt ajánlataikat Rényi Károly úrhoz Budapest, V., Vigadó-utca 1. sz. Az állás havi 200 korona fizetéssel van dotálva. 100 3—1

Üzletvezetői állás.

Egy vidéki könyvkereskedés önálló vezetésére kerestetik egy megbízható munkaerő. Ajánlatokat közvetít Rényi Károly úrhoz Budapest, V., Vigadó-utca 1. Az állás 160 korona kezdő fizetéssel jár és csakis róm. kath. vallású urak pályázhatnak. 101 2—1

Kérelem!

A Corvina mai számában általam hirdetett állásokra pályázó urakat felkérem, hogy ajánlataikban jegyezzék meg, melyik állásra pályáznak, hogy ajánlatukat oda továbbíthassam. Azok, kik bármelyik állást óhajtják elnyerni, ajánlataikat két példányban küldjék.

Bpest, 1907 II/18.

102

Rényi Károly

Schön Adolf Zombor keres több példányban:

Wilde, Gray Dorian.

103

Megjelent:

A Doroghi-féle

Népszerű kate.

(Gépészeknek.)

S. kiadásban.

Kapható:

DOROGHI IGNÁCZNÉNÁL

Budapest, V., Pannónia-utca 2/b.

Kolozsvárott LEPAGE LAJOS könyv-árusnál is kapható. 104

Könyv- és papirkereskedésben egy segédi állás márczius hó 1-én betöltendő, csakis ügyes és szakavatott munkaerő ajánlatára reflektálok, a kik különösen tartós állásra igényt tartanak. Ajánlatokat fizetési igények megjelölésével, bizonyítvány-másolatok és arcképmelléklettel lehetőleg azonnal kérem beküldeni.

Gallia-féle könyvkereskedés
Kecskemét.

105

Kérek sürgősen bizományba egy-egy példányban mindent, a mi magyar nyelven a kézi munka és házi ipari czikkek díszítésére szolgáló minták s más egyeből megjelent.

Tóth Béla könyvkereskedő

3—1 106

Temesvárott.

Április elsejére keresek egy keresz-tény könyvárus-segédet, ki az összes könyvárusi teendőkből teljes jártas-sággal bír. A német nyelvet szóban és írásban bírja. Ajánlatokat fényképpel, fizetési igények jelzésével direkte kér

Reizer János könyvkereskedése

1—b 107 Szatmár-Németin.

Könyvkiadói üzlet

nagy jövedelmű, eladó. Érdeklődők forduljanak a «Corvina» szerkesztőjéhez. Az üzlet évtizedek óta áll fenn, jövedelme, forgalma emelkedőben van. Szorgalmas, hozzáértő könyvárusnak szép jövőt biztosít. 108 3—1

Trócsányi B. Sárospatakon keres és ajánlatokat direkte kér:

1 Taine, Az angol irodalom története négy kötetben.

Használt példányt is elfogad. 109

Lejtényi-féle

Herbarium.

Bolti ára K 1:50 40%--kal.

Uj kis kiadás bolti ára K 1:—
50%--kal és 13/12.

Ingusz I. és fia könyvkereskedésében
3—1 110 Aradon.

Nemes Kálmán sürgősen keres akár új, akár ódon állapotban:

1 Kövesligethy, Matematikai és fizikai földrajz I. kötet.

Ajánlatokat directe kér. 111

Kiadásomban megjelenő «Havi Könyvészet»-et 50 példány rendelésénél czégnomással szállítom.

112 Toldi Lajos Budapesten.

Üzletvezetői vagy első segédi állást keres a könyv- és papirkereskedelemben minden ágában, valamint a nyomdai munkák felvételében teljesen jártas segéd. Megkeresések «Könyvárus» jelige alatt a szerkesztőség továbbít. 113 2—1

Könyv- és papirkereskedő-segéd alkalmazást nyerhet. Ajánlatokat fizetési igénynyel kérek. Csak olyan urak ajánlatát kérem, kik állandó állásra reflektálnak.

2—1 114 Lévai Izsó Rimaszombat.

Kilián Frigyes utóda keres:

1 Lehóczky, Stenmatographia 1796—1798. 115

Mielőbbi belépésre keresek egy fiatal segédet. Ajánlatokat fizetési igények megjelölésével közvetlen kérek.

Krammer Vilmos
Szekszárdon.

3—3 116

Önálló munkához szokott szakképzett könyv- és papirkereskedő azonnali belépésre állást keres. 117 2—2

Szives megkeresések «Kipróbált erő» jelige alatt Ráth Mór czéghez kéretnek.

Visszakérjük:

Bartóky, Gazdasági munkásügyi törvények összes bizományba szállított példányait.

118 Crill K. könyvkiadóvállalata.